

### 近期大事

1. 周六 2/11 上午有七位弟兄姊妹去看望了百蒂姊妹。感谢主百蒂姊妹正在很好的治疗方案中。请弟兄姊妹们继续为百蒂姊妹和左弟兄代祷。
2. 周六 2/11 劳伦斯区的服侍弟兄姊妹们在一起爱宴。为主在这地方的扩增有甜美的祷告和交通。

### 召会追求进度

1. 晨兴圣言：第五篇 在信徒里面基督的扩增，就是他们属灵的长进和生命的长大
2. 现场听抄：<https://snippetinfo.net/media/1684>
3. 纲要经文：<https://snippetinfo.net/media/1676>
4. 新约读经：使徒行传 21 至 25 章
5. 旧约读经：以西结书 33 至 40 章
6. 背诵圣经：歌罗西书三章 19-25 节

## 第五篇 在信徒里面基督的扩增 就是他们属灵的长进和生命的长大

这个扩增在我们的经历上好像有两个部分。第一，是外在的，有人数的扩增。也就是人的加添，人归于这个信仰，也就是信徒被加到召会里。另外一方面，就是内在的一面。那就是讲到基督在里面的扩增，基督内在的扩增。就是祂这个人位和祂所有的元素的扩增和扩展。所以，祂所有的属性和祂的美德，以及一切的丰富，都在我们的里面，也都在祂所有的信徒里面。

要作一位真正的信徒，要成为神真正的召会，我们乃是以基督为中心的子民。基督是这宇宙的中心，基督也是神经纶的中心。所以神乐意向人所启示的，就是祂的儿子。父要看见这位基督长大，祂需要看见这位基督能够得着扩增。

我们在这里乃是讲到生命的长大。我们乃是讲到属灵的长进。要着重的是实行。要让所有这些实行对我们成为真实的。让我们经历基督的扩增，让我们经历生命的长大和属灵的长进，是天天、逐日地来经历祂。

### 壹 属灵的长进就是基督的成分在信徒里面的增加——约三 30，加四 19，弗四 13，腓三 7~12

#### 一 信徒属灵进步的首要条件就是要饥饿——路一 53

在路加福音，一章五十三节，叫饥饿的得饱美物，叫富足的空着回去。你饥饿的话，你就得饱足。你自以为富足，自称富足的，你要空着回去。所有属灵的长进，都在乎我们的饥饿：我们在主面前要有长远的进步，就必

须有持续的饥饿——太五 6。

重生是白白的，但属灵上要进步就必须出代价；信徒要有进步，就必须出代价——启三 18。这处经节是从启示录三章十八节引用出来的。主劝老底嘉的召会向祂买，第一个就是火炼的金子，叫你富足；第二方面，买白衣穿上；第三要买眼药，叫你能看见。你看见老底嘉的问题。老底嘉之人的情形所受到的咒诅，就是当时你虽然贫穷，却自以为富足；虽然是赤身露体的，却自以为穿上了衣服；你其实是瞎眼的，或者你的异像模糊了，你却以为你已经看见了。你是自己骗自己，是自我欺骗自己。所以在这里，要听见主的劝诫，来在这里听主的劝诫说，你要买，你来这里要买。

二 我们要看见，属灵的生命是基督自己，属灵的生活也是基督自己，属灵的长进还是基督自己——西三 4，腓一 21 上。

基督在神的眼中乃是一切。当我们说到我们属灵的生命的时候，就是基督。基督是我们的生命、我们属灵的生活。在我活着就是基督，这说出我们的生活也是基督。

三 真实的属灵乃是基督自己，属灵的长进乃是基督的加多。

四 基督徒属灵的长进不该仅仅是外面表现的变化，乃是里面基督的成分加多——弗三 17

五 属灵的长进乃是把占有了神的地位的东西一件一件除掉了——太六 33，五 8

我们来到消极这一面。属灵的长进也是什么？乃是把取代、占有神地位的除掉。你们要先寻求祂的国和祂的义，这一切都要加给我们（太六 33）。清心的人有福了，因为他们必看见神（五 8）。保罗的见证，从前我以为对我是赢得的，我看那些为亏损。不但如此，我也将万事看作亏损，因为我以认识我主耶稣基督为至宝；我因祂已经亏损万事，看作粪土，为要赢得基督（腓三 7~8）。

保罗所传的没有别的，乃是要把所有一切不是基督的除去，所有是旧造的除去。不仅是罪，不仅是世界，而是你的己、天然的人、旧人，所有这些你自己的一切，你的个性，所有一切神都要把你剥夺出去，剥夺掉。

六 基督在我们里面长大成形，使我们里面有基督丰满之身材的度量，这就是属灵的长进——弗四 13，加四 19。

这个进展要持续不断。愿意我们天天长大，直到我们面见祂为止。直到见祂，我们愿意天天有长大。所以，属灵的长进应当在我们里面是坚定持续、天天、逐日地进行着，直到基督在我们里面成形。保罗说，我在为你们受生产之苦，直到基督成形在你们里面，甚至基督在你们里面完全的成熟。这就是要模成神长子的形象。

## 贰 生命的长大乃是基督在信徒里面的扩增——约三 30

一 真实生命的长大乃是基督这生命在我们里面加多——十四 6。

二 基督自己不需要生长，因为祂是完美又完全的：

基督自己是完全成熟的，但在我们里面的基督可能仍然非常小；我们需要赢得更多的基督——弗四 15。

我们需要得着更多的基督。因为基督相对来说，在我们里面是非常的小。我们需要在一切的事上长到祂里面。在许多的事物、事情上，跟我们的心有关的，都需要让祂来长。因为我们的在这里参与、牵涉到许许多多的事。在我们的一生，基督徒的一生，许多的方面，我们个人的生活、家庭生活、我们婚姻的生活里、我们的召会生活里，都与我们的心有关联。基督充满我们的心所有的部分，基督要充满这一切。

三 生命的长大乃是基督一直在我们里面增加，并且我们一直减少——约三 30。

生命是有它自己的进度的，生命有它自己的速度的。但为什么在某些人身上是很快，在有些人身上又是非常的缓慢呢？生命都是一样的，都是这同一位基督，但不同点是在于我们与祂的配合，与这个生命的合作。我们与祂之间的对付，或者缺少对付，或者我们对祂的敞开，或者对祂不敞开都是有关的。

我们与主在私下所花的时间，让祂在我们里面有地位，让主在这里曝露、验查、查验，甚至定罪、曝露我们。我们跟主之间需要有这样的对话。那借着蒙祂的光照，借着祂来摸着我们，甚至对祂说阿们。跟主说，“主啊，你赢了。我投降了，我放弃了，我把这个空间给你。在我的心思，在我的意志，在我的情感里，都把这个空间给你。”我们要是没有这个，基督就不可能增加，不可能照着祂所要的速度增加。

四 因着生命是基督，所以生命的长大就是基督在我们里面的加增——十一 25，十四 6，约壹五 11~12，弗三 17

以弗所书三章十七节，基督要借着信安家在我们心里。今天，基督需要安家在我们的心里。那就是说祂要充满我们的心，充满我们整个魂。

五 我们需要启示，好看见真正在生命里的长大，不是仅仅行为的改变或自我改良，乃是基督在我们里面的扩增——弗一 17，三 17

六 生命的长大乃是基督作到我们里面，并成形在我们里面——加四 19

让基督成形在我们里面，就是让基督在我们里面完全长大——弗四 13。我们的定命乃是要被基督所充满。这就是神所要看见，要得着的。而我们在生命里长大，就需要完满地经历基督——腓三 7~12。

七 我们要基督在我们里面扩增，并要我们衰减，就需要更新的心思和服从的意志；我们的的心思越得更新，意志越被降服，基督就越在我们里面长大——弗四 23，罗十二 2，林前六 17，腓二 12，林后十 6：

我们的意志必须被降服，好与神和谐。所以保罗说，“我亲爱的，你们既是常顺从的，不但我与你们同在的时候，就是我如今不在的时候，更是顺从的，就当恐惧战兢，作成你们自己的救恩（腓三 12）。”

Date	Lawrenceville	West Windsor	English	Total
01/08/17		61	39	100
01/15/17	40	38	40	118
01/22/17	42	50	33	125
02/05/17	Combined meeting			117
02/12/17	42	52	36	130